Telekommunikacios
Halozatok

3. gyakorlat



TCP client
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TCP

import socket
sock = socket.socket(socket.AF_INET, socket.SOCK_STREAM)

server_address = ('localhost', 10000)
server.bind(server_address)

server.listen(1)

connection, client_address = sock.accept()
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TCP

connection.sendall(data.encode())

data = connection.recv(16).decode()

connection.close()

server_address = (,localhost’, 10000)

client.connect(server_address)
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Gyakorlas I.

e Készitsink egy egyszeru kliens-server alkalmazast, ahol a
kliens elkuld egy Uzenetet, é€s a szerver pedig
valaszol neki egy Uzenettel!

e Valtoztassuk meg, hogy ne beégetett portot hasznaljunk,
hanem adjunk at parancssori argumentumkeént
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Gyakorlas Il.

o Készitsink egy szerver-kliens alkalmazast, ahol a kliens
elkuld 2 szamot és egy operatort a szervernek, amely
kiszamolja és visszakuldi az eredményt. A kliens Uzenete
legyen struktura.
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Listen - sok kliens

Készitsunk egy olyan alkalmazast, ahol a szerver varakozasi
sora 1 hosszu:

server.listen(0)

A klienshez tartozoé script-ben 3 db. kliens socket-et hozzunk
|étre és mindegyikkel a szerverhez prébaljunk csatlakozni
egymas utan. Figyeljuk meg mi torténik!

Windows-nal a végtelen ciklusban futé szervert sima -vel nem tudjuk kiloni
parancssorban, hanem billentytkombinacidval lehet. A billentyl helye
laptoponként eltérhet: pl. ; stb
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Gyakorlas IlI.

Készitsunk egy szerver-kliens alkalmazast, amely a tic-tac-toe jatékot valositja meg

Szerveren 3x3 matrix van:

e Ellendrzi hogy vége-e a jatéknak

o Uzenetek: Nyertel, Vesztettel, Lepes, Varj,

Kliens:

e Kapcsolddik, majd fogadja a szerver lizenetét, ha O a kezd6 jatékos, akkor:

= Bekéri a stdinputrdl x,y koordinatat és elkuldi a szervernek

= Varakozik a szerver valaszara, amiben majd a masik jatékos koordinataja van
e Ha nem kezdé:

= Akkor varakozik a masik jatékos koordinatajara
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ll. Beadando
Protokoll

9/10


https://ggombos.web.elte.hu/halobeadando/2-protokoll/

ll. Beadando

e A paraméterben kapott binaris fajlokat kell beolvasni és kiiratni az elsé soruk tartalmat
a standard outputra! (A kiilonbo6z6 fajlok sorainak formatuma hallgatonként valtozo)

e Kikellirni a standard outputra kiilonb0ozo értékeket binaris formatumban (azaz a
eredményét)! (Az értékek hallgaténként valtozok.) A string hosszat a szoveg mogott [évo
szam jelzi!

Hasznalando paraméterek: /, , , -, '~ (ahol a X a string hossza, pl: )

Leadas: A program leadasa a TMS rendszeren .zip formatumban, amiben egy
szerepeljen!
Hataridé: TMS rendszerben
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